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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 20) 

Opdracht: Kleur de stappen op de getallenlijn en reken uit. 

 

 

16 - 2 =  
 

 

 

18 - 3 = 

 

 

19 - 7 = 

 

 

12 - 1 = 

 

 

17 - 4 = 

 

 

14 - 2 = 

 

 

15 - 5 = 

 

 

19 - 1 = 

 

 

18 – 2 = 

 

 

17 - 5 = 

 

 

16 - 3 = 
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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 20) 

Opdracht: Vul de som in en reken uit. 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 

 

 

  

___ - ___ = 
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Rekenen met de getallenlijn, met tussenstap (0 tot 20) 

Opdracht: Kleur de stappen op de getallenlijn en reken uit (met tussenstap). 

 

 

16 – 8 = 16 – 6 – 2 = 10 – 2 = 8 

 

 

12 – 3 = 12 -____ - ____=  

10 - ____ = 

 

 

13 – 7 = 

 

 

12 – 4 = 

 

 

14 – 9 = 

 

 

17 – 8 = 

 

 

11 – 6 = 

 

 

12 – 5 = 

 

 

13 – 8 = 

 

 

11 – 2 = 

 

 

14 – 7 = 

 

 

15 – 9 = 
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Rekenen met de getallenlijn, met tussenstap (0 tot 20) 

Opdracht: Vul de som in en reken uit (met tussenstap). 

 

 

___ - ___ = ___- ___ = 10 - 

____ = 

 

 

___ - ___ = ___- ___ = 10 - 

____ = 

 

 

___ - ___ = ___- ___ = 10 - 

____ = 

 

 

___ - ___ = 

 

 

___ - ___ = 

 

 

___ - ___ = 

 

 

___ - ___ = 

 

 

___ - ___ = 

 

 

___ - ___ = 

 

 

___ - ___ = 

 

  



 

© Rekenproject | PO-ZK | RID | UvA | Onderwijsadvies 
 
 

Rekenen met de getallenlijn (0 tot 20) 

Let goed op, nu zijn de optel en aftreksommen door elkaar gehusseld.  

Opdracht: Kleur de stappen op de getallenlijn en reken uit! 

 

 

17 + 2 = 

 

 

13 – 1 = 

 

 

15 + 3 = 

 

 

19 – 6 = 

 

 

14 + 4 = 

 

 

18 – 7 = 

 

 

16 + 0 = 

 

 

17 + 2 = 

 

 

12 – 1 = 

 

 

11 + 5 = 

 

 

19 – 7 = 

 

 

13 + 7 = 

 

 

17 – 6 = 

 

 


